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Az iratokkal nem rendelkező külföldi szexmunkások fokozott mértékben 

megszenvedik az izolációt és a diszkriminációt. A tartózkodási engedéllyel sem 

rendelkező transzgender külföldi szexmunkások, akik nem tudnak olaszul, nem 

igazodnak el az egészségügyi rendszerben, nem vesznek igénybe egészségügyi 

szolgáltatásokat, mivel nem ismerik jogaikat és attól félnek, hogy illegális 

státuszuk miatt feljelentik őket.  

Perugia-ban (Umbria Régió) a prostituáltak túlnyomó többsége a szubszaharai 

övezetből, főleg Nigériából származik. Utcai gondozásukat az Unità di Strada 

Cabiria civil szervezet látja el, amely egész Umbriában jogi, pénzügyi és 

egészségügyi mobil tanácsadó egységeket működtet a szexmunkások számára, 

első kontakthelyként tájékoztató és közvetítő tevékenységet végez a szexuális úton 

terjedő fertőzések és az ilyen betegségek okozta egyéb károk csökkentése 

érdekében.  

Marina Toschi nőgyógyász, a szervezet vezetője úgy látja, hogy ezeket a nőket 

célzottan toborozzák hazájukban, hogy kiközvetítsék őket az olaszországi utcai 

munkára, tudatosan megfosztják őket a legális tartózkodás lehetőségétől, csak 

azért, hogy védtelenek maradjanak. Nem rendelkeznek lakóhellyel, ami azt jelenti, 

hogy nincsenek regisztrálva a nemzeti egészségügyi hatóságnál és nem 

rendelkeznek elsődleges ellátást nyújtó orvossal.  

A mobil egység folyamatosan kint van az utcán, hogy tájékozódjon e nők 

szükségleteiről, kantaktusba lépjen velük és az elsődleges egészségügyi ellátási 

intézményekhez irányítsa őket.  

A szexmunkásokat fenyegető két súlyos kockázat: a szexuális úton való fertőződés 

és a nem kívánt terhesség. Futtatójuktól általában illegálisan beszerzett 

Misoprostolt kapnak, amelyet gyakran nem a megfelelő dózisban, nem a 

gyógyszertájékoztató szerint szednek. És ha beüt a baj, félnek sürgősségire menni, 

mert az olasz törvények szerint az illegális abortuszt 5.000 és 10.000 EUR közötti 

bírsággal sújtják.  
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